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První pololetí se s námi rozloučilo a my plnou parou 

vyrazili vstříc tomu druhému. Od září do konce ledna 

jsme se rozhodně nenudili a přinášíme opět stručný 

přehled toho, čemu jsme věnovali čas a spoustu sil. 
 

Už je za námi… 

Začátek září nás zastihl připravené, a proto jsme se 

rovnou vrhli na různé aktivity. Jednou z nich je tradiční 

adaptační kurz pro první ročníky. V zahajujícím týdnu 

se naši nejmladší poznávali nejen při sportu mimo školní 

budovu, ale seznámili se při společné práci ve třídách 

se 7 návyky skutečně efektivních lidí. 

Třetí ročníky vstoupily do školního roku ochuzeni o 

jednoho studenta, ten totiž získal v rámci programu 

FLEX roční stipendijní program v USA. Čtvrté ročníky 

vyrazily do hlavního města a kromě ČNB a divadla 

navštívily Poslaneckou sněmovnu v doprovodu paní 

poslankyně Ing. Naiclerové, MBA. Zastupitelstvo 

mládeže Olomouckého kraje bylo posíleno o dva 

studenty z řad našich třeťáků. Kromě vzdělávání a 

kultury jsme získali úspěch rovněž na sportovním poli. 

Na Atletickém poháru středních škol získaly naše 



dívky třetí místo. Chlapci zářili na okresním finále ve 

stolním tenise a obsadili druhé místo, dívky byly 

bronzové. Na „bedně“ stáli hoši také ve futsalové lize 

středních škol a dívky v okresním kole v košíkové. 

V prosinci si naši žáci protáhli svaly na florbalu a také 

zde získali bronz. Bojovali rovněž studenti mezi sebou. 

Vánoční turnaj mohl mít jen jednoho vítěze a tím se 

stala 4. A. Před vydáním pololetního vysvědčení se ji 

snažil porazit tým pedagogů, ovšem marně.  

Tradicí se již pomalu stávají pobyty v zahraničí v rámci 

programu Erasmus+. Tentokrát se dvě skupiny 

podívaly do Irska, konkrétně do Corku a Mallow. Po 

měsíci intenzivní angličtiny a práce v různých 

profesích se jim ani nechtělo domů. Ti, kteří nebyli 

v Irsku, mohli vyrazit do Budapešti. Toto krásné město 

jsme si prohlédli v předvánočním čase a rozhodně toho 

nelitujeme. Zážitek si odnesli také ti, jež se vydali 

podívat do Prahy na korunovační klenoty. 

Několikahodinová fronta stála zato.  

Tzv. erasmácké pobyty nemalou mírou přispívají 

k úspěšnosti v eTwinningových projektech. Za projekt 

zaměřený na duševní zdraví si převzali studenti 

jazykovou cenu Label 2022, ta byla spojena s finanční 

podporou určenou k rozvoji jazykového vzdělávání na 

škole. Anglický jazyk využili také v celosvětové online 

soutěži Best in English nebo v soutěži překladatelské. 



Nápadů, jak si ozvláštnit stereotyp ve škole, mají 

studenti nespočet. Mezi jeden z nich patřil „no bag 

day“ a ukázalo se, že kreativita žáků nezná mezí. Své 

nápady a umělecké nadání představili také na oslavě 

Halloweena. Mikulášskou besídku jsme posunuli o dva 

týdny a přejmenovali ji na vánoční, na jméně nezáleží, 

důležité je, že čtvrťáci pobavili své kamarády z celé 

školy.  

Nechyběly ani soutěže zaměřené na dovednosti psaní 

všemi deseti na klávesnici. Naše úspěchy jsou vždy 

výborné, avšak na přední příčky zatím nedosahujeme. 

Soutěžíme v olympiádách všeho druhu, počítáme, 

účtujeme, zdaňujeme, tvoříme eseje – zkrátka 

bojujeme o úspěch, kde se dá, a jsme úspěšní. Mezi 

největší úspěchy patří získání prvního místa 

v argumentační soutěži na téma Evropská unie a green 

deal.  

Abychom se v davu neztratili, nechali jsme si jako škola 

vytvořit vlastní volnočasovou školní kolekci oblečení. 

Na eshopu bylo možné si pořídit oblečení s logem školy.  

Každoročně se účastníme různých charitativních 

projektů, studenti jsou zapojeni do prodeje různých 

drobností na podporu boje proti rakovině, podporu 

nevidomých apod. Před Vánocemi jsme hromadně 

objednávali vánoční hvězdy a podpořili tím dětské 

oddělení FN Olomouc. Zajeli jsme podpořit i pejsky do 

útulku a přivezli jim plný kufr dobrot. Lidem v nouzi 



jsme se pokusili vykouzlit úsměv na tváři 

prostřednictvím sbírky „Krabice od bot“. Věříme, že se 

nám to podařilo.  

Na několik měsíců ovládly naše životy prezidentské 

volby. Svého kandidáta si mohli vybrat všichni žáci 

školy, ti starší pokračovali také v reálných volbách o 

něco později. Zábavu si užili nejprve druháci na svém 

zakončení tanečních lekcí, neboli věnečku. Bavili se 

později i čtvrťáci, když na svém plese vstoupili do řad 

maturantů. Na kulturní zážitky jsme navázali 

představením Divadélka pro školy nebo hrou Maryša 

v městském divadle.  

Studentské firmy jsou také nedílnou součásti výuky ve 

třetím ročníku. Jejich snaha přináší ovoce a umisťují 

se na předních pozicích v různých soutěžních kláních. 

Z Hradce Králové si naše firma přivezla ocenění za 

nejlepší slogan a druhé místo za předmět podnikání. Na 

úspěch navázaly i později, když si odnesly ceny za 

všechna bodovaná místa v soutěži o nejlepší logo. 

Firma s pomyslným zlatem nás odjela reprezentovat do 

Prahy, zde získala cenné zkušenosti, ocenění putovalo 

jiným.  

Do výuky již tradičně přichází odborníci zastupující 

různé odvětví a ukazují, jak vypadá život ekonoma 

v praxi.  



Celé první pololetí uzavřelo předání výpisu vysvědčení 

a vyhlášení nejlepší třídy v soutěži o Zlatého Merkura. 

Třído 1. B – gratulujeme. 

 

Čeká nás… 

Zima je v plném proudu a toho využijí studenti prvních 

ročníků a vyrazí lyžovat. Potom nás čekají jarní 

prázdniny, další soutěže, olympiády apod. Budeme 

netrpělivě očekávat nové žáky, kteří přijdou na 

přijímací zkoušky, budeme držet palce našim 

maturantům, zamáváme studentům odlétajícím do 

Irska a za pár měsíců nedočkavě odpočítáme dny, jež 

nás oddělují od letních prázdnin. Nudit se určitě 

nebudeme. 

 

Děkujeme všem za podporu a přízeň a přejeme 

krásné a úspěšné jarní měsíce. 
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